Julekalender 1.-4. trinn

Lgysingsord:




Kor mange bein ggymer seg bak julegava?




Karin skal klippe ut ein bit av biletet nedanfor.
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Kva for ein av bitane nedanfor kan ho klippe ut?
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I ei skuff har julenissen 10 raude og
10 kvite sokkar.
Han tek opp sokkar fra skuffa utan a sja pa dei.

Kor mange sokkar ma julenissen ta opp
for @ vere sikker pa at han far to sokkar i
same farge?




Julenissen ma ogsa betale bompengar.
Legg saman tala langs vegane.

Kva for eit hus kostar det mest a levere pakkar til?




Kor mange klossar har nisseguten brukt?
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Julenissen skal skrive tala fra 1 til 100.

Kor mange gongar ma han skrive eit 9-tal?




Nissane kgyrer racerlgp.

Nissen i bil nummer 20 passerer nissen som
. o
ligg pa 2.plass.

Kva for ein plass har nissen i bil nummer 20 no?




m Smanissane har laga eit armband.
Kva for eit bilete nedanfor viser

ein del av armbandet?
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Rudolf har ggymt seg.
Hjelp julenissen med a finne
ggymestaden til Rudolf.
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Start der julenissen star. Fglg pilane.
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Forste bokstav i ggymestaden
er lgysingsbokstaven.

[ gravemaskin = kyrkje ﬁ julegdve
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Rudolf tenkjer pa eit tal.

Det er eit tresifra tal.
Talet er mindre enn 400.

Sifferet pa hundrarplassen er dobbelt sa stort som

sifferet pa einarplassen.
Sifferet pa tiarplassen er to stgrre enn sifferet

pa einarplassen.

Kva tal tenkjer Rudolf pa?
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Mikkel Rev har laga eit kodesystem.
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Kvart symbol star for ein bokstav eller eit mellomrom.
Kva har Mikkel Rev skrive her?
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